

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Michaela Schramlová
Vedoucí práce: doc. PhDr. Kamila Řasová, Ph.D.
Název práce: Studium fyzioterapie v Evropě: kvalita života a kvalita vzdělání studentů fyzioterapie
Autor posudku: doc. PhDr. Kamila Řasová, Ph.D.
vedoucí práce

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 **Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

4

Práce mapuje kvalitu života a vzdělání studentů fyzioterapie na třech evropských univerzitách. Ukazuje se, že studium fyzioterapie je psychicky náročné - 50 % studentů udává vysokou míru stresové zátěže, častěji Italové a ženy. Pandemie Covid-19 ovlivnila psychické zdraví a fyzickou aktivitu u 78 % respondentů. Studenti tří univerzit se liší ve znalostech fyzioterapeutických metodik.

Řešení této problematiky považují za důležité, protože může zlepšit kvalitu vzdělávání fyzioterapie. Práce je originální a navazuje na současný evropský výzkum. Studentka spolu s expertním týmem vyvinula dotazník a metodiku, která je využitelná pro realizaci výzkumu, jehož se zúčastní více evropských univerzit.

- 2 **Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....**

4

Studentka samostatně zpracovala rozsáhlou rešerši a zmapovala tak dosavadní stav řešení této problematiky. Vytipovala dotazníky, které byly základem pro vývoj současného komplexního dotazníku. Na jeho vývoji pak pracoval tým expertů, studentka zapracovávala všechny připomínky. Dále pak vyvinula elektronickou formu dotazníku. Ve spolupráci se statistikem pak analyzovala data. Prokázala schopnost samostatně vědecky pracovat.

- 3 **Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

4

Cíle a hypotézy jsou formulovány jasně. Práce má vysokou úroveň – rozsáhlou část věnovanou výsledkům s detailním popisem. Závěr shrnuje podstatné výsledky práce, které mají využití do budoucnosti – pro realizaci rozsáhlejšího dotazníkového šetření a zkvalitnění studia fyzioterapie na jednotlivých univerzitách.

- 4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...

Práce splňuje formální požadavky. Má vysokou jazykovou a stylistickou úroveň. Jde o velmi rozsáhlou práci, která je doplněná řadou příloh. V práci cituje řadu, především zahraničních prací.

4

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum: 31.5.2021

Podpis:

